





Modi kljubujoče oblačilo

mnogo dostojne dame se ne sramujejo priti na piknik v blue jeans.

Obleka, ki jo je priseljenec Levi Strauss zamislil pred več kot sto leti za delo in "štrpac," je ne le častno vzdržala svojo prvotno zadačo, ampak je dosegla tudi mnoge nepredvidene sfere doma v Ameriki in drugod po svetu.

—NEW ERA, glasilo ABZ

Tihotapci so pustili ladjico

Ladjico—pravzaprav motorni čoln—brez posadke, brez zastave in tudi brez ladijskih merilnih instrumentov so našli ob sončnem vzhodu na gladini pred majhnim bretonskim pristaniščem.

Žena nekega ribiča je sicer pripovedovala, da jo je ponoči prebudilo ropotanje dveh osebnih avtomobilov ter da so moški hodili s čolna na breg in spet nazaj.

Ribiči, ki so se vrnili z nočnega lova, so radovedno preiskovali neznani čoln. Najbolj čudno se jim je zdelo, da so manjkali vsi potrebni ladijski merilni instrumenti, zato so tudi obvestili obalno policijo, ki je navsezadnje ugotovila ime "Grey-Canet."

Zdaj skuša francoska mornariška policija odgovoriti na troje vprašanj: kaj so tihotapili na motornem čolnu "Grey Canet"? Vsekakor je moral biti tovor dragocen, kajti kdo bi sicer žrtvoval ladjo, ki so jo morali po brodolomu vsekakor popraviti.

V IMENU SVOBODE IN DEMOKRACIJE...

Angleški laburistični voditelj Greenwood je pred nedavnim na nekem delavskem zborovanju ostro kritiziral kolonialno politiko angleške vlade.

Ob koncu je Greenwood dejal: "Če bomo še naprej tako delali, nas nikoli ne bodo podpirale dežele, ki ne sodelujejo v blokih, in nikoli ne bomo pripravili kolonialnih narodov do tega, da bi sprejeli zahodno civilizacijo."

Prevladujoče prepričanje, da je Greenwood s svojo kritiko angleške kolonialne politike opomnil tudi vodstvo laburistične stranke, naj se resneje upre nazadnjaškemu odnosu Edenove vlade do kolonialnih narodov.

NEURJE V OKOLICI LAŠČ

Dne 28. junija je bilo v popoldanskih urah v okolici Lašč večje neurje, ki je povzročilo manjšo škodo na posevkih in ostalem.

IZ MORJA BODO DVIGNILI LADJO

Leta 1947 je v Kvarnerskem zalivu naletela pa mino in se potopila velika švedska ladja. Ladja je bila popolnoma nova, zgrajena šele 1946, zato se je odločilo domače podjetje "Brodospas," da dvigne to ladjo in jo obnovi.

Buy Savings Bonds REGULARLY. Discount on meals—paid holidays, vacation and many other benefits. Apply in person. FORUM CAFETERIA 2050 E. 9 St.

VSAK TEDEN NAKUJEJO 10,000,000 KOVANČEV

Lani so v britanski kovnici nakovali 207,605,400 kovančev v 51 različnih vrednotah za 16 dežel in ozemelj Britanske skupnosti narodov.

Kovnica pa je lani izdelala skupaj s kovanci, namenjenimi Angliji sami, 505,586,029 novčev, kar pomeni, da je nakovala povprečno 10 milijonov kovančev tedensko.

BITKE MED ORLI

Na Donavi pri Apatinu je širnno področje, obsegajoče 30,000 ha, na katerem rastejo velikanški gozdovi, pravzaprav pragozdovi.

Med drugim živi tu tudi mnogo orlov, kakor tudi jastrebov in skobcev. Najzanimivejše so bitke med orli nad Donavo ali temnimi gozdovi.

Do teh bitk pride skoraj vsak dan. Mladi orli se bojujejo s starejšimi in nasprotnika skušata priti drug nad drugega.

Lovci čisto najdejo v vodi takšne orle in jih potem izročijo bližnjim živalskim vrtovom.

Prošnja! Prosimo osebo, ki bi mogla dati kakšne podatke o pokojnem Petru Bertol ali Bertolini, ki je umrl februarja 1954 leta, radi uredbe zapuščine, da se javi advokatomu

MAJOR & SINTICH 111 Broadway, New York, N. Y. MEN AND WOMEN for Cafeteria Work 5 days — 40 hour week Work Clothes Furnished and Laundered Free.

Z NOZEM NAD KAJMANE

Manuel Pocoves iz Brazilije, star 23 let, je postal najhujši sovražnik kajmanov. Lovi jih tako, da se z nožem v roki potopi v reko.

DRUŠTVENI KOLEDAR

- 19. avgusta, nedelja — Piknik društva Euclid Pioneers št. 158 SNPJ na farmi SNPJ. 12. avgusta, nedelja — Piknik društva Utopians št. 604 SNPJ na farmi SNPJ.

venke št. 22 S.D.Z. v Slov. domu na Holmes Ave.

- 13. oktobra, sobota—Ples NYC Sheet Metal Workers v S.D.D., Waterloo Rd. 14. oktobra, nedelja — Kartna zabava društva Brooklynski Slovenci št. 48 S.D.Z. v Domu zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

SNARSKY'S DELICATESSEN 6718 ST. CLAIR AVE. HE 2-2835 Serviramo prigrizek in prodajamo pivo in vino za naš dom.

A. GRDINA & SONS POGREBNI ZAVOD in TRGOVINA S POHISTVOM 1053 EAST 62nd STREET URADI V COLLINWOODU.

EVERY LOVIN' MAMMY AND PAPPY WANTS THAR CHILD TO LARN GOOD THINGS AND WE HAS LARNED THEY AIN'T NOTHIN' AS GOOD AS SAVIN' WITH U.S. SAVINGS BONDS.

For the big things in your life, be ready with U. S. Savings Bonds. The U. S. Government does not pay for this advertising. The Treasury Department thanks, for their patriotic donation, the Advertising Council and ENAKOPRAVNOST

THAT'S A FACT - WHALE OF A STORY. DURING THE THIRTY WEEKS SPENT FILMING "MOBY DICK" GREGORY PECK WORE THE WHALEBONE PEG LEG OF HIS ROLE AS CAPTAIN AHAH FOR MORE THAN 350 HOURS. NEARLY ALL OF WHICH WERE PASSED STOMPING ABOUT ON THE SLIPPERY ROLLING DECKS OF THE WHALING SHIP, "RESCUEE."

LET'S EXPLORE OHIO STATE PARKS. One hundred and forty miles of shoreline on blue Lake Erie is a priceless heritage that Ohio enjoys. But only at three widely scattered spots does the State of Ohio own pieces of this shoreline available to water-recreation-seeking citizens who are looking for sandy bathing beaches.

